



TRANSMISION DE MANDO. Ayer se llevó a cabo la transmisión del mando de la Policía Nacional, acto efectuado con presencia de la tropa, oficialidad y personal administrativo. De izquierda a derecha: Cnel. Aristides Napoleón Montes, director de la Guardia Nacional; Cnel. y

Dr. Rodolfo Antonio Revelo, nuevo director de la Policía Nacional; Gral. Carlos Eugenio Vides Casanova, ministro de Defensa; Cnel. y Lic. Reynaldo López Nulla, ex director de la P.N. y actual subsecretario de Seguridad y Cnel. Rinaldo Gólcher, director de la P.H.

Fracasan en intento de tomarse Jucuapa

Unos trescientos cincuenta subversivos fracasaron ayer al intentar la toma de la ciudad de Jucuapa, departamento de Usulután.

En su retirada procedieron a interceptar el tramo de carretera entre los desvíos a la Villa El Triunfo y Jucuapa, según informaron autoridades militares.

Durante su permanencia en ese lugar, los extremistas del FMLN detuvieron el tránsito de vehículos, incendiaron dos camiones cisternas y también pincharon llantas a automóviles, pick ups, autobu-

ses, etc.

A las cinco de la tarde de ayer, todavía permanecía interceptado el tráfico de vehículos, pero en mayor escala, debido a que muchos conductores que salieron de San Miguel a San Salvador o de esta capital hacia aquella ciudad o poblaciones intermedias, no se daban cuenta de lo que estaba sucediendo, y a medida que llegaban al tramo de carretera entre los desvíos de la Villa El Triunfo y Jucuapa aumentaba la cifra de autos.

—Pasa a la página 80—

Reconocimiento de 4 cadáveres efectúan jueces

Los cadáveres de cuatro personas que perdieron la vida trágicamente en diferentes lugares de la capital, fueron reconocidos por el juez y médico forense de turno, del Centro Judicial "Isidro Menéndez".

El cadáver de Jorge Arnoldo Parras de 22 años, fue reconocido en el Pasaje Don Rulz y Séptima Avenida Norte, presentaba lesiones de bala en el cráneo, siendo trasladado a la morgue del Centro Judicial. Según informes, trabajaba en el Arzobispado y residía Apopa.

—Pasa a la página 49—

Mueren 2 niños por intoxicación en el Bloom

Dos niños que fallecieron a causa de intoxicación con bismuto, fueron reconocidos por las autoridades judiciales en el Hospital Bloom.

Aunque no se trata de un solo caso, las autoridades notaron que los dos fallecidos, un varón de sólo un mes de nacido y una niña de cinco meses de edad, coincidentemente murieron por la misma causa: intoxicación con bismuto, lo cual no es muy frecuente en ese centro hospitalario infantil.

El varón fue identificado como Jorge Alberto Her-

—Pasa a la página 46—



—Foto de LA PRENSA, por Galán hijo.

COMISION. Los Titulares de Economía, Dr. Ricardo González Camacho, derecha, y Sr. Ramón Díaz Bach hijo, anuncian la creación de una Comisión Técnica para evitar la escasez de aceite y grasas comestibles en el futuro.

Iniciativa privada en el comercio exterior

La reactivación económica de nuestra patria es tarea de todos los salvadoreños, y por ello en el Ministerio de Comercio Exterior, estamos trabajando

en forma coordinada con la empresa privada, pequeña, mediana y grande.

Así lo expresó ayer el Lic. Manuel Morales Ehr-

—Pasa a la página 56—

No habrá escasez de alimentos: IRA

La población salvadoreña debe estar segura que en el presente año no habrá escasez de alimentos, de granos básicos, declaró el Gerente General del Instituto Regulador de Abastecimientos (IRA), Lic. Alfredo Navas.

Para lo anterior, explicó, urge un trabajo integrado, "y es necesario que nos ayudemos todos, que resolvamos los problemas en forma integrada; y cualquier caso de corrupción no sea comunicado para accionar de inmediato, porque las puertas del IRA estarán abiertas para

todo el mundo", reafirmó.

Se dijo ayer en el IRA que recientemente el nuevo Gerente, Lic. Navas y el Subgerente Comercial, Lic. José Antonio Lemus, visitaron las instalaciones de San Martín, con el fin de definir políticas futuras en la equidad, honestidad y confianza mutua con el personal que allí labora.

Se comentó en la plática con los trabajadores y empleados de esa Planta, problemas, como la falta de medidas y pesos

—Pasa a la página 58—

3 extremistas mueren en combates con FA

Un terrorista resultó muerto al ser repelido un ataque que combatientes del FMLN intentaron ayer contra la población de San Sebastián, San Vicente, in-forma COPREFA.

Al dar a conocer lo anterior, la fuente oficial del Ejército indicó que numerosos subversivos pretendieron apoderarse ayer en la madrugada de esa localidad.

—Pasa a la página 49—



SINDICO. La Dra. y Lic. Rhina Escalante de Rey Prendes, que venía fungiendo como concejal municipal desde 1982, ha asumido el cargo de síndico municipal de la Alcaldía de San Salvador.

SIC de Sta. Ana logra la captura de 4 asaltantes

(Santa Ana). Cuatro sujetos integrantes de una banda de asaltantes, fueron capturados por la Sección de Investigaciones Criminales y consignados al juzgado Tercero de Paz. Los detenidos son Jorge Alberto Estrada Ramírez, Marcelo Estrada Ramírez, Oscar Amílcar Anaya Díaz y Saúl Antonio España, capturados tras minuciosas investigaciones que siguió la SIC.

Los cuatro sujetos han sido identificados como los

—Pasa a la página 46—

AID da \$100 mil para viviendas desplazados

Cien mil colones destinados a la construcción de módulos habitacionales para los desplazados de la Zona Oriental, entregó al Ministerio del Interior la Agencia Internacional pa-

ra el Desarrollo (AID).

Esta donación representa el primer pago de la Enmienda No. 1 del Convenio, el cual alcanza la cantidad de 187 mil 500 colones; el

—Pasa a la página 58—

Siguen sitiados los subversivos

Durante todo el día de ayer, continuaron los combates en sectores aledaños a Montecristo y la Isla de Méndez, en la Bahía de Jiquilisco, departamento de Usulután, de acuerdo con

los informes proporcionados por voceros militares.

Desde hace cinco días, efectivos del Ejército descubrieron la presencia guerrillera en manglares de la

—Pasa a la página 54—

sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 79)



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

CONVENCION CONTABLE. Comenzaron a formarse las distintas comisiones que dirigirán la III Convención Nacional de Contadores Públicos, cuya principal finalidad será establecer vías más efecti-

vas de comunicación entre este gremio profesional y los usuarios, informa el presidente del comité organizador, Lic. Oscar Enrique Henríquez, extremo derecho.